

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

**DOSTAWA
PŁYNÓW INFUZYJNYCH
ORAZ PREPARATÓW DO ODŻYWIANIA DOJELITOWEGO I POZAJELITOWEGO**

Znak sprawy: DAZ.26.010.2016

L.dz. 282/16

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1: W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w części nr 19 w pozycji nr 1 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 2000ml? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź: Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2: W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 7 poz. 2, 9 jednego preparatu zawierającego 9 witamin rozpuszczalnych w wodzie i 3 witaminy rozpuszczalne w tłuszczach – Cernevit. Preparat Cernevit jest w postaci liofilizatu, a witaminy rozpuszczalne w tłuszczach są umieszczone w micellach kwasu glikocholowego, Cernevit rozpuszcza się w wodzie do iniekcji, glukozie 5%, soli fizjologicznej, może, więc być podawany pacjentom, którzy nie otrzymują tłuszczu w żywieniu pozajelitowym. Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie 2600 szt preparatu Cernevit w pak. 7 poz. 2, 9 zamiast preparatów konfekcjonowanych w oddzielnych fiolkach. Ponadto zaoferowanie witamin w jednej ampule będzie dla zamawiającego korzystne cenowo. Obecny opis przedmiotu zamówienia uniemożliwia składanie ofert konkurencyjnych.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, zwracamy się z prośbą o wydzielenie z pak. 7 poz. 2, 9 do odrębnego pakietu. Utworzenie odrębnego pakietu pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty i uzyskanie korzystniejszych cen przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Ww. preparat zawierający 9 witamin rozpuszczalnych w wodzie i 3 witaminy rozpuszczalne w tłuszczach Zamawiający umieścił Części Nr 6.

Pytanie 1: Czy w części nr 10, pozycji nr 1, Zamawiający ma na myśli dietę wysokobiałkową opartą na mieszaninie białek (kazeina, serwatka, soja, groch)-5,5g/100ml, bogatobiałkową z zawartością 6 rodzajów błonnika MF6, zawierająca 6 naturalnych karotenoidów, kompletną, normokaloryczną (1,04 kcal/1ml)?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 1: Czy w części nr 11, pozycji nr 2 Zamawiający ma na myśli dietę bezresztkową, normokaloryczną (1 kcal/ml), zawierającą mieszaninę białek (kazeiny oraz serwatkę, groch i soję)nie mniej niż 4g/100, zawierającą 6 naturalnych karotenoidów oraz MCT 0,6/100 ml, w opakowaniu miękkim typu pack o pojemności 1000 ml?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 1: Czy w części nr 11, pozycji nr 4 Zamawiający ma na myśli dietę bogatobiałkową z zawartością 6 rodzajów błonnika MF6, normokaloryczną (1 kcal/ml) zawierającą mieszaninę białek (kazeiny oraz serwatkę, groch i soję)nie mniej niż 4g/100, dieta zawierająca 6 naturalnych karotenoidów, w opakowaniu miękkim typu pack o pojemności 1000 ml?

Odpowiedź: Tak.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **04.03.2016** r. termin składania i otwarcia ofert.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
Im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. *Barbara Magnuszewska-Pankiewicz*

.....
podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej